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ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL  
CONSELL MUNICIPAL DE SOLIDARITAT I COOPERACIÓ  

DOCUMENT D'ACORDS 
 
Dia: Dilluns 21 de novembre de 2022 
Hora: 19.00h 
Lloc: Espai de Solidaritat 

 
 
Ordre del dia  

1. Aprovació de l'acta de la sessió anterior 

2. Retorn de la reunió tècnica del 6 d’octubre per assignació pressupostària en 

temes de Cooperació  

3. Fixar calendari de plenàries pel 2023 i definir línies d’acció pel Consell 2023  

4. Torn de precs i preguntes 

 

 
Representants assistents 
 

Representants Entitats de Solidaritat i Cooperació 

Pilar Vivet Justícia i Pau 

Núria Cuadrat COSCG – CeDRe 

Laia Sancho Nousol 

Mohamed El Amrani Associació Azahara 

Raquel Sabater Fundació Utopia 

Susanna Quintana Col·legi de Periodistes de Catalunya  

Ferran Soler Representant de la COSCG – ACAPS 

 

Representats Ajuntament de Girona 

Núria Pi Regidora de Drets Socials i Cooperació – 
Junts per Catalunya 

Gemma Solés   Tècnica de cooperació de la Unitat de 
Cooperació 

Pau Martinell Cap de Secció de Centres Cívics i 
Cooperació  

Marc Geronès Cap d’Àrea de Drets Socials i Cooperació 

 

Representants Grups Municipals 

Joan Antoni Balbín Regidor del PSC-CP 

Dolors Serra Regidora de Guanyem Girona 

 
Persones Excusades  
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Ferran Soler Valls Representant de la COSCG –CeDRe  

Jordi Espelt Representant de l’Il·lustre Col·legi de 
l’Advocacia de Girona 

Eva Palau Gil  Regidora de Salut i Seguretat en el treball 
de JXCAT-JUNTS 

Anabel Moya Gálvez  Regidora ERC-AM 

Miriam Pujola Romero Regidora Ciutadans – Partido de la 
ciudadanía (C’s) 

Silvia Llach i Carles  Vicerectora de Territori i Compromís de la 
Universitat de Girona 

Gemma Solés i Coll Tècnica de cooperació de la Unitat de 
Cooperació 

 

1. Aprovació de l'acta de la sessió anterior 

S’aprova l’acta de la sessió plenària del setembre del 2022 per unanimitat sense cap 

esmena. 

2. Retorn de la reunió tècnica del 6 d’octubre per assignació pressupostària 

en temes de Cooperació  

Pau Martinell explica la reunió tècnica del passat 6 d’octubre entre representants de 

l’Ajuntament i representants de la Coordinadora d’ONGs; i tots els membres del Consell 

es mostren satisfets del resultats obtinguts. S’explica que, juntament a la convocatòria 

de la propera reunió plenària, s’enviarà per correu electrònic el document elaborat sobre 

la metodologia que segueix l’Ajuntament a l’hora de calcular el percentatge de 

pressupost municipal destinat a Cooperació. I queda pendent l’aclariment sobre la 

inclusió de les taxes turístiques respecte a aquest càlcul, que també s’adjuntarà a la 

convocatòria del primer CMSC del 2023. 

3. Fixar calendari de plenàries pel 2023 i definir línies d’acció pel Consell 2023  

Es determina es celebraran, almenys, tres reunions plenàries al 2023. Tenint en compte 

que serà un any d’eleccions municipals es tanquen el primer i segon Consells de 2023: 

 Dilluns 20 de febrer a les 19h. 

 Dilluns 24 d’abril a les 19h.  

S’estableix que el darrer Consell de l’any serà al mes de novembre, amb data encara 

per determinar.  

Posteriorment, i per a establir els continguts a treballar en el marc del CMSC al 2023, 

els i les membres del CMSC debaten sobre com establir línies d’acció que possibilitin 

l’objectiu d’òrgan de participació ciutadana, basat en “facilitar, promoure i donar suport 

a les actuacions i els projectes relacionats directament o indirecta amb la cooperació i 

la solidaritat internacional, així com estendre aquests valors entre la ciutadania de 

Girona”. 
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Es discuteix sobre el rol de l’òrgan i la sobirania que hi tenen entitats, col·lectius i 

diferents actors locals, i es fa al·lusió a la necessitat de generar debats temàtics. Per 

altra banda, també es proposen accions conjuntes de sensibilització a partir de la creació 

o reactivació de grups de treball, on es convida a tots els membres del CMSC a 

participar.  

4. Torn de precs i preguntes 

 
Sense cap comentari per part dels membres, a les 20:30 es dona per acabada la sessió 
Plenària del Consell Municipal de Solidaritat i Cooperació de Girona, de la qual s’estén 
aquesta acta que signa la presidenta que com a secretària delegada, certifico 
 
La regidora delegada de Cooperació 
 
Núria Pi Méndez 

Girona, a data de la signatura electrònica 
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